
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FEEDBACK REPORT 

OF 

EVALUATION OF NON-TEACHING STAFF 

2018-2019 TO 2021-22 

 

116 STUDENTS RESPONSES ABOUT FUNCTION OF OFFICE AND ITS STAFF ABOUT 

DIFFERENT QUESTIONS ON SERVICE AND OTHER ASPECTS.  

 

 

 

 

 

 
 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

12) General opinion about the office administration.Your expectation from the non-

teaching staff.116 responses 

 

1. No 

2. Good 

3. Nothing 

4. good 

5. Good 

6. No opinion 

7. No 

8. Treat students well 

9. Strive to understand student 

10. Nothing 

11. NOTHING 



12. GOOD STAFF MEMBER 

13. GOOD STAFF MEMBER 

14. Good Staff Teachars 

15. The clerical staff should be improved their efficiency of work and they should provide proper 

notices on time to bms students .and should do the proper arrangement of documents of 

bms at every time.. 

16. Clerrical staff should,be improved and,thier efficiency of,work is to low 

17. No expetion 

18. there are good staff 

19. Clerical Staff is very un efficient 

20. Weak clerical staff 

21. Not Proper information provide to any scheme and any documents 

22. Nothing 

23.  

24. KIND COPARATION OF THE STUDENTS 

25. PROVIDE KIND CO-OPERATIONS AND STUDENTS CO-OPERATIONS 

26. Staff Is Vary Good And Receipt To All The Student 

27. Very Smoothly 

28. good for saft 

29. it is beyond reform 

30. TIME NO TEACHING IN THE ALL TEACHER 

31. GOOD SERVICE 

32. No Suggestions 

33. Notice vele vr yet nay B. M. S la 

34. DONT RESPECT TO STUDENT 

35. peons not giveng respect to students 

36. CLERK ARE VERY GOOD, ACCEPT PEON ESPECIALLY 

37. PAWAR IS VERY AROGANT WITH THE STUDENTS AND BEHAVE LIKE A PRINCIPLE 

38. Should treat students in a calm and polite way 

39. Poor 

40. Not better 

41. ok 

42. Informations about anything is delayed.. 

43. please listen to all students clearly 

44. Non teaching staff behaves like they are the Chairperson of the college 

45. No answer 



46. No comment 

47. overall good non-teaching staff on this college. 

48. I think non-teaching staff are good . 

49. Teaching staff good 

50. Nahi 

51. Best 

52. No.. 

53. All is fine 

54. Good staff 

55. Depending on their industry office administration primary duties may include providing 

administrative support to staff 

56. __ 

57. Nnthng 

58. Students' demands need to be addressed. Students need to be respected 

59. There was great 

60. No doubt.. Good work 

61. - 

62. Strive to understand 

63. Student Should Be Eager To Help 

64. Give equal treatment to all students. Motivate for different academic roles. 

65. Very good 

66. Good teacher ever 

67. They should respond to student queries 

68. No any more 

69. All Perfect � 

70. No expectation. 

71. All staff are very well 

72. No.... 

73. Should give good responses 

74. Should do the process quickly and attend the students first and listen their problems and 

help them 

75. Needs to be more kind and courteous 

76. Expectations are good 

77. no 

78. No more 

79. Exclent 


